

大爱如潮 点亮少女生命之光

至昨天,社会各界为小倩玉捐款超过 200 万元

核心提示

火海救母少女闫倩玉的病情为社会各界关注,在市委领导高度关注的同时,众多爱心人士仍源源不断为小倩玉捐款,希望点亮其生命之光。而据医生介绍,小倩玉目前生命体征平稳,没有出现发烧等感染征兆,这表明小倩玉闯过了首次手术感染关,离康复更进一步。

市领导看望小倩玉

全力救治,确保早日康复

本报讯(记者王秀云)小倩玉的病情时刻牵挂着众人的心。4月12日,带着浓浓的关爱之情,市委常委、宣传部长王新会来到南石医院看望慰问小倩玉和她的父母,代表全市宣传思想文化系统送上慰问金,并鼓励他们要增强信心,战胜困难,勇渡难关。

在南石医院小倩玉父母病床前,王新会详细询问了孩子的伤情及救治情况,鼓励她的父母一定要安心养病,争取早日康复,

以便更好地照顾小倩玉。王新会说,小倩玉是个坚强的孩子,她在危急关头火海救母的精神感动了全社会,近段时间以来,不断有媒体报道她的事迹,希望南石医院要协调组织好报道工作,同时还要继续发扬人道主义精神,全力救治好小倩玉,确保早日康复健康。

人民日报社河南分社副社长戴鹏也委托捐款5000元,对小倩玉的病情表示慰问。③7

市领导嘱托小倩玉父母

让孩子坚定信心

本报讯(记者王金榜)4月12日上午,副市长刘树华来到南石医院,看望慰问闫倩玉的父母及为闫倩玉救治的医护人员,并为闫倩玉捐款1万元。

当日上午11时许,刘树华来到南石医院病房,亲切看望了正在这里接受治疗的闫倩玉的父母,详细了解小倩玉的病情及手

术情况,并嘱托他们要积极配合医院治疗,“多鼓励孩子,让她坚定信心,从精神上要战胜病魔,相信孩子能够渡过这个难关。”

随后,刘树华叮嘱医护人员要全力以赴研究切实可行的治疗方案,采取一切可以采取的措施救治,全力以赴地把小倩玉的病治好。③7

关爱火海救母小倩玉

南阳在郑老乡捐款 12 万

本报讯(记者王金榜)4月12日下午,河南省豫宛商会长曹国营赶到南石医院,代表在郑的南阳籍老领导、老乡等看望慰问闫倩玉,并将一笔12万元的善款汇入闫倩玉的救助账户。市政协副主席吴冬焕陪同慰问,并代表市工商联送上慰问金。

在南石医院住院部一楼大厅,曹国营来到为闫倩玉专设的

捐款台前,详细了解闫倩玉的伤情和治疗情况,把写有“河南省豫宛商会、南阳驻郑团工委捐款12万元”字样的牌子交给院方,并办理了捐款手续。随后,曹国营又走进病房,看望慰问闫倩玉的父母,感谢他们养育了一位优秀的女儿,书写了南阳人忠诚、忠厚和大孝精神,为南阳人乃至河南人树立了良好形象。③7



一位母亲抱着孩子为小倩玉捐款。本报记者王金榜摄③7



4月12日,北辰正方集团总部派驻南阳分公司负责人刘泉海、赵克宁,带着公司全体员工踊跃捐款的24150元爱心款来到南石医院,看望小倩玉的母亲。本报记者陆霁摄③7

术后 小倩玉生命体征平稳

□本报记者 杨万里 王金榜 通讯员 高涌

11日小倩玉进行首次手术,到昨天,手术后已进入第三天时间。昨天,南石医院相关人员告诉记者,小倩玉手术后各方面情况都比预想的要好,清创植皮的部位发展良好。倩玉进食情况也不错,已

能按医院营养师的调配进食一些流食。

手术后小倩玉没有出现其他病人术后常见的发烧等症状,这表明小倩玉虽然还没有脱离危险,但她出现首次术后感染的几率已非常小,倩玉

又挣脱死神向前走了一步。

从目前情况看,如无特殊情况,小倩玉预计再过7天左右即可进行第二次清创植皮手术,二次植皮将进行自体植皮。就是说,小倩玉真正的植皮康复将正式开始。

捐款:超过 200 万元

连日来,社会各界对小倩玉的捐助一直在持续着。

4月13日上午,红都百货有限公司董事长王东带领全体员工500余人捐款。当天,红都百货将58939元善款送到了小倩玉的病房。

4月13日,中国平安人寿南阳中心支公司总经理马庆彬将员工的爱心捐款26500元送到小倩玉父母手中。

令人感动的是,南阳医专家家属王书玲本人连手机都舍不得买,但为小倩玉的孝心感

动,12日她特意赶到本报,向小倩玉捐出善款1000元。

南阳赢嘉奥迪4S店为小倩玉进行了第二次募捐。自4月9日起,该店以每一位售后维修车辆的客户名义,为小倩玉每车捐款100元,到4月13日共募捐8700元;另外一名不愿意透露姓名的车主委托赢嘉奥迪捐助5000元。昨天,南阳赢嘉4S店又举行一场爱心拍卖会,筹得爱心捐款2万余元。到昨天下午,南阳赢嘉与各位奥迪车主第二次为小

倩玉捐款5万余元。

在南石医院的账户上:盘锦和运实业集团有限公司转账10万元、青岛徐泳兰女士转账1万元……

在捐款登记明细表上,郑州好心大哥5000元、南阳市2名女士带3名儿童(署名好心女士)3500元、朱先生2000元、杨先生1000元、医院保洁员20元……

据统计,到14日,救助小倩玉的各类捐款超过200万元。

感动:她的坚强让我们流泪

在南石医院,记者采访了小倩玉的主治医生孙羽飞和护士长徐闽军。

“闫倩玉真是太坚强了!每次我给她翻身,她都忍着疼痛,看她很痛苦,我对她说‘要疼你就哭出来吧,好些!’可是她却总是在配合着我们,还说‘阿

姨,没事儿,我能忍住!’”徐闽军哽咽着说,“她才13岁啊,她心里想的都是她爸妈,才来住院时,醒来不管自己有多疼,她问的最多的都是她爸她妈。学校老师和同学们来看她,她还说想早点回去上课!”为了帮助小倩玉减轻痛苦,徐闽军给她

播放音乐,放得最多的是《回家》。

孙羽飞告诉记者:“烧伤病人的清创手术是非常痛苦的,但小倩玉是最坚强的一个。连换药都要忍受常人难以忍受的痛苦,可她每次都配合,表现得非常坚强。”

提醒:秘方现不适应倩玉伤情

小倩玉的伤情牵动着无数人的心。这几天,一些持有家传秘方和秘方的人也愿为小倩玉献上爱心。

市民李先生表示,他家有祖传秘方,对烧伤效果好,想让小倩玉试试。

对此,相关专家表示,市民的这种心情可以理解,都是出于对小倩玉的关爱。不过目前小倩玉属于95%三度烧伤,伤情十分严重,而且没有脱离危险期,那些秘方用到倩玉身上,可能效果很好,但现在十分不

适合。小倩玉目前必须进行专业治疗和护理,才能不致出现意外,才有进一步康复的希望。

专家提醒有秘方的市民,只有孩子真正脱离危险期,并征求多方意见后,或可有选择地使用秘方类药物。③7